



(通讯员:余园)2020年8月19日,是第三个中国医师节,今年的主题是“弘扬抗疫精神 护佑人民健康”。值中国医师节到来,南方科技大学医院开展了慰问、表彰、宣誓等丰富的系列活动,致敬医师,弘扬大爱精神。

暖心——院领导率队慰问驻点酒店医务人员

8月17日上午,医师节前夕,我院卜四江副院长和纪委徐朝晖书记,前往各驻点酒店亲切走访慰问,带着慰问品和全院职工的关心问候,向奋战在一线的医生致以节日问候。



根据区委、区政府和上级卫生主管部门的统一部署,我院迅速组织医护人员驻点支援,自1月25日起,派驻医务人员驻守深圳西站、麒麟山疗养院、隔离观察酒店(10家)。6月1日深圳西站点撤回,目前仍担负着麒麟山疗养院、大学城维也纳酒店、兰兹酒店、体育中心维也纳酒店、宾悦来酒店的驻点保障任务,对新冠肺炎密切接触者进行医学保障工作。驻点医务人员冲锋在前,舍小家、顾大家,日夜奋战在防控一线,24小时全天候保障隔离人员的需求。

致敬——“逆行者”的大爱无疆

8月19日,是第三个中国医师节,这是一个特别的节日,台风“海高斯”的风雨,也抵挡不住南科大医院的节日氛围,这里见证过抗疫勇士出征,也迎接过抗疫勇士凯旋。



我院庆祝2020年中国医师节主题活动在住院部大厅举行,全体院领导、职能部门主任以及医师代表参加活动,点燃起全体致敬抗疫英雄的热情,活动由李成付副院长主持。

宣誓仪式上,新引进学科带头人、受表彰医务工作者以及新入职医师,在王玉琨副院长的领誓下,重温希波克拉底誓词。铿锵有力的话语、坚定肃穆的神情表达了全体医务工作者积极投身医疗事业、服务患者、维护医学事业神圣与纯洁的决心。广场LED大屏幕播放着受表彰的优秀医师的先进事迹,人生中最难忘的抗疫故事依然历历在目。



王玉琨院长在仪式中,向英雄们致以崇高的敬意和深切的慰问。在这场战役中,南科大医院闻令而动,全体医务工作者不畏艰险、奋勇争先,彰显了南科医力量。希望全体职工切实把抗疫精神转化为夺取疫情防控和医院发展双胜利的强大动力。



表彰——抗疫战场上的每个医者姓名闪闪发光

逆行的每一个名字都将铭记在南科医人的心上,李成付副院长郑重宣读“2020年深圳市、南山区优秀医师、优秀医技人员”名单,重症医学科潘勇军等12人荣获深圳市优秀医师、医技人员荣誉称号,呼吸内科郭丽华等34人荣获南山区优秀医师荣誉称号,英雄的名字响彻住院部大厅。凝聚南科医人真挚谢意的鲜花、记录每一位英雄付出的荣誉证书,这是英雄们的高光时刻,也是南科医的高光时刻。



献礼——“医”起美食荟,暖胃更暖心

医师节当天,我院职工食堂举办了别具特色的“医起美食汇”活动,各色小甜点、各色酱卤味、特色菜肴飘香四溢,引得白衣天使“吃货们”摩拳擦掌,寓含深意的“致敬医师节”主题蛋糕,更是让大家觉得倍感暖心。裴国献院长为大家分切蛋糕、送祝福,活动现场气氛热烈。为了确保在岗的医务人员也能收到这份甜蜜的祝福,医务科联合服务办提前为仍然在一忙的各科室医护人员送去蛋糕和鲜花。



抗疫归来,遇见美食,更是遇见温暖正能量。“医务工作者是人民的英雄,我们必须全心全意给他们服务好,我们要像给自己家人做饭一样的精心。”一早就开始忙活制作蛋糕的后勤大师傅说。



每一个忙碌的后勤工作者,都在用自己的方式向医护人员致敬。让医护人员吃得健康、吃得安全、吃得美味,在浓厚的饮食文化氛围中体验生活之美、温暖之情。医起美食汇,医师守护我们的健康,我们呵护医师的胃。

2020年度优秀医师表彰

深圳市优秀医师

潘勇军、苗新宇、周玉娥、熊敏、周彩云、罗祥英、李森龙、富饶、刘浩、蔡俊秀

深圳市优秀技师

蔡叶琴、陈志鹏

南山区优秀医师

熊辉、郭丽华、阙永盛、王庆贺、李世潘、伍霞、李子蒙、张华清、陈建军、宋俊、李群芳、刘宛雯、常春艳、邓普锋、张艺璇、赖晓娟、韩黠淳、刘志成、吕水媚、余婷婷、何成、姚晨、陈宜、陈燕枝、杨舟、程通、石瑾、王锐利、彭勇、陈智伟、钟科明、张睿珊、赵佳锋、张文强、赵结庆

我院开展庆祝“八一”建军节93周年系列活动

(通讯员:余园)在“八一”建军节即将到来之际,为做好双拥共建,发扬拥军精神,我院举行庆祝“八一”系列活动。

7月30日,我院召开庆祝“八一”建军节93周年座谈会。医院的退役军人在座谈会上,通过老照片视频回顾了军旅生活,畅聊往昔军营生活和战友感情,感怀国家与军队改革变迁,共话医院发展成就并积极建言献策。座谈会上,李成付副院长、卜四江副院长、纪委书记向转业退役军人送上节日慰问金和纪念品。王玉琨副院长在座谈中表示,希望全体退役军人在自己的岗位上发挥优势,与全院职工齐头并进,凝聚更强大的合力,共同推动医院工作向前发展。

7月31日上午,我院联合深圳市退役军人事务局开展“致敬鹏城红星志愿者 情系退役军人送健康”八一建军节主题活动,为深圳市不同区的70多名退役军人红星志愿者送健康,送上“健康大礼包”。现场有70多名退役军人志愿者提供了免费体检服务。健康管理科的邱娴医生开讲《健康,从生活方式开始》的健康科普讲座。派出了骨科、心血管内科、全科、口腔科、中医科、内分泌科、营养科、老年医学科、甲乳外科、耳鼻喉科等10个专科的名医专家为退役军人提供义诊服务。

南科大医院副院长王玉琨致辞中指出,活动体现了医院拥军爱军的传统和真挚情感。深圳市退役军人事务局党组成员、副局长张启荣则高度肯定和感谢我院的爱心公益举措,并表示,未来将和南科大医院继续深入合作,围绕退役军人需求,探索更多医疗健康服务保障项目开展。



打造南科医速度 创建南科医模式

打造南科医速度 创建南科医模式

南科医院

SUSTech 南方科技大学医院 主办

2020年9月30日 星期三
第三期(总第3期)本期共4版

落实区校合作协议 推进医院跨越式发展

南科大医院二期工程开工奠基

(通讯员:黄贤君、余园)9月16日上午,在美丽的南山西丽丽山脚下,南方科技大学医院二期工程项目建设举行项目动工奠基仪式。南方科技大学党委常委、秘书长、党政办公室主任陈思奇,南山区西丽街道党工委书记潘军,南山区建筑工务署副署长许云峰,南山区卫健局副局长兼南科大医院党委书记胡亦农、南方科技大学医院院长裴国献以及设计施工单位的领导共同为二期工程项目动工奠基。



领导们为项目开工培土奠基
二期工程(右边建筑)效果图

南方科技大学医院二期工程项目占地面积42000m²,建筑面积93000m²,建成后全院可开放床位将扩至1200~1500张,总投资11亿元,预计3年后竣工。该建筑层高27层,功能定位为外科综合大楼,楼顶设置空中急救直升机停机坪,急救电梯2分钟可直达一楼急诊区。建筑按照绿色医院建筑设计,推进智能融合、高效安全的智慧型数字化建设。

大楼整体布局按医疗城设计,既注重内部空间结构的明晰和逻辑,又自成一体,以贯穿主体建筑的医院街为院内交通主干骨架,使医患方便到各区域。外科综合大楼建筑形体因地制宜,充分利用石鼓山的自然资源,利用空中连廊将优美的山景引入,计划打造全国首家健康主题公园,创造富有依山绿园特色的现代化医院形象,为就医患者创造出居家般的疗愈体验。大楼建成

深圳市医师协会会长杨卓欣一行莅临我院调研指导



一行到南方科技大学医院走访调研,我院裴国献院长等院领导陪同调研。

调研会上,王林副院长介绍了南方科技大学医院的学科建设、人才引进等医院整体规划以及未来发展等情况。他指出,南科大医院借力区校合作、理事会制的全新运营管理模式,致力于打造国家级智能与数字外科平台和高新医疗技术高地,在高精技术引领下,以创新为驱动,借力差异化发展,向科、教、研领域深入发展,打造南科医模式。

杨卓欣会长对南方科技大学医院的管理模式、快速发展,走国际化发展道路表示认可,同时也对创新中心打通“临床最后一公里”的前台建设表示高度赞赏,并就双方合作推进创新体制机制建设等话题展开深入交流和讨论。

第一届中国优生优育协会临床药学专业委员会落户我院

(通讯员:赵佳锋、徐光辉)2020年8月6日,我院主办了中国优生优育协会临床药学专业委员会第一届成立会议,会议在线上举行,邀请了来自全国各个省市的临床药学、产科、妇科等多个专业的专家参会。专委会的筹备历时半年,经中国优生优育协会批准正式成立。委员共260名,遍布全国三十一个省市自治区,涵盖药学、妇科、儿科、新生儿科、流行病学等多个学科。

专业委员会成立会议上,我院药剂科贾媛主任介绍学会成立的背景、目的和任务,以及未来工作的展望。会议选举产生了1名主任委员、8名副主任委员和1名执行主任委员。

我院在2019年度全市医疗行业服务公众满意度调查中取得好成绩

(通讯员:林梦仙)近日,市卫计委通报了2019年度全市医疗行业服务公众满意度调查监测结果,我院以总体满意度89.95分在全市117家医院(63家公立医院、54家社会办医院)排名第21名,在区综合医院排名第1名。

患者满意度是医院医疗服务质量的重要体现。不仅需要满足患者疾病的诊疗需要,更注重患者诊疗过程的服务体验和感受。我院为提高患者满意度,打造人文医疗环境,做出了系列举措。包括在门诊大厅设立“钢琴演奏厅”,给就诊

患者带来心灵的抚慰;门诊部推进患者网上预约,提升患者粘性,减少患者排队时间;推出出院病人爱心祝福卡,有温馨的祝福话语,也有复诊方式,解决后顾之忧;线上线下、院内外大力推广系列义诊活动;打造暖心食堂,提升患者住院品质。

未来我院,还将定期收集患者及临床意见,逐步整改与突破,打造有温度的医院。

服务号



健康号



内部刊物 免费赠阅

